

adidas Originals PRESS RELEASE

adidas Originalsのアイコンとして時代を超えて愛され続けるスタンスミスから ラグジュアリーなムードをまとったプレミアム・エディションが登場

STAN SMITH LUX

2022年12月15日(木)発売



https://shop.adidas.jp/item/?collection=stan_smith&condition=6&order=56

アディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:ステイン・ヴァンデヴォースト)の ストリートスポーツウエアブランド「adidas Originals (アディダス オリジナルス)」は、 スタンスミスをラグジュアリーにアップデートした「**STAN SMITH LUX** (スタンスミス ラックス)」を アディダス アプリ、オンラインショップ、直営店にて**2022年12月15日(木)**より発売します。

> エレガント。シンプル。ジェンダーを超越した、クラシック。 時を重ねるごとに、さらに際立つ存在へ。

不朽の名作として、シンプルかつタイムレスなスタイルで人々を魅了してきたスタンスミス。 様々なカルチャーやファッション、トレンドの垣根を越えて普遍的な存在となった今、 よりエッセンシャルなワードローブアイテムへとアップデートします。

パンチングのスリーストライプスと、アイコニックでクリーンなシルエットはそのままに しっとりとソフトなライニングで、シュータンのロゴには高級感のあるマットメタリックを採用。 ヒールタブにはシューズ全体とのコントラストが印象的なカラーリングが施されています。

コートスタイルをラグジュアリーなスニーカーへと昇華させた新たなSTAN SMITH LUXは 精緻なクラフツマンシップとプレミアムなディテールが光る一足です。 また、ホリデーシーズンを祝う大切な人へのギフトとして、一部店舗にて ホリデー限定ギフトラッピング&メッセージカードをお渡しします。

#adidasOriginals #StanSmith













■商品詳細



STAN SMITH LUX (HP2201) 自店販売価格 ¥16,500(税込)



STAN SMITH LUX (HQ6785) 自店販売価格 ¥16,500(税込)



STAN SMITH LUX (HQ6787) 自店販売価格 ¥16,500(税込)

■ホリデー限定スペシャルギフトラッピング

ホリデーシーズンを祝う大切な人へのギフト。

12月15日(木)より一部店舗にて、STAN SMITH LUXをご購入いただいたお客様に、先着でホリデーシーズンを彩るギフトラッピングとメッセージカードをプレゼント。

期間:12月15日(木)~※無くなり次第終了

対象店舗:アディダスアプリ、オンラインショップ、直営店



■取扱店舗一覧

アディダスアプリ アディダスオンラインショップ アディダス直営店

■ <u>「adidas Originals (アディダスオリジナルス)」について</u>

adidas Originalsは、adidasの豊かなスポーツの伝統にインスピレーションを受け、2001年に設立されたストリートスポーツウェアブランドです。adidasの歴史を継承しながら、スポーツにおける信念や創造性を、現代のユースカルチャーに反映したプロダクトを通じて、ブランドのレガシーを進化させ続けています。1972年に初めて使用されたアイコニックなトレフォイルロゴをシンボルマークに、クリエイティブな人々に支持されているアディダス オリジナルスは、ストリートカルチャーに向けたスポーツウェアブランドのパイオニアとして道を切り開き続けます。

© 2022 adidas Japan K.K. adidas, the Trefoil logo and the 3-Stripes mark are registered trademarks of adidas.

<一般のお客様からのお問い合わせ先>

adidas fashion group showroom TEL: 03-5547-6501